

五年后,我们出门就能健身

安徽力争到2020年人均体育场地面积达到1.8㎡

□ 记者 江锐

5月4日,市场星报、安徽财经网记者从省全民健身工作委员会全体(扩大)会议上获悉,今后五年,安徽将全力推进体育场地设施建设,力争到2020年全省人均体育场地面积达到1.8平方米以上,城市普遍建有“15分钟健身圈”,新建社区体育设施覆盖率达到100%,乡镇、行政村实现公共体育健身设施100%全覆盖。

农体工程已实现全覆盖

据悉,“十二五”是安徽省全民健身场地设施建设发展最快的时期,省、市、县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)五级场地设施网络初步建成。

根据数据统计,截至2015年底,全省行政村农体工程实现全覆盖。已建设66个国家级乡镇体育建设工程,679个乡镇级全民健身广场,131个县

(区)级全民健身广场,3979个全民健身苑(包括路径),7个国家级和547个省级社区体育俱乐部,3个国家级全民健身户外活动和基地和5800个省级全民健身示范晨晚练点。

根据第六次体育场地普查数据,安徽省每万人体育场地数为8.82个,人均体育场地面积为1.15平方米,比上一次普查数据增加了0.575平方米。同时,全省15个市规划建设全民健身活动中心,1个市规划建设“五个一”,即一个大型全民健身活动中心、一个体育场、一个体育馆、一个室内或室外标准游泳池和一个室内全民健身活动中心,市级全民健身活动中心覆盖率达100%,县(区)全民健身中心覆盖率为67.6%。

推动群众身边场地建设

目前,在安徽省体育场地中,教育系统管理的体育场地835个,占1.57%;

场地面积295.48万平方米,占4.26%。教育系统管理的体育场地32580个,占61.25%;场地面积4993.03万平方米,占72.04%;其他系统管理的体育场地19774个,占37.18%;场地面积1642.96万平方米,占23.70%。

据省体育局副局长陈海军介绍,虽然目前安徽省人均体育场地面积为1.15平方米,但与全国的人均体育场地面积1.46平方米相比,仍然有0.31平方米的差距。因此,各地要做好学校体育场馆设施对外开放,在保证正常教学秩序和安全的前提下,主动创造条件向公众开放。

同时,他指出,接下来安徽省将通过建设一批便民利民的中小型体育场馆、公众健身活动中心、户外多功能球场以及健身步道等公共体育场地设施来推动体育场地发展,推动群众身边场地建设。

《疯狂侏罗纪》

“疯狂”来袭

星报讯(记者 吴笑文) 近年,虽然很多部动画电影都打着“阖家欢”的旗号,但故事中或有少儿不宜的色情,或有过度血腥的镜头,让小朋友不能接受,又让成年人备受折磨。《疯狂动物城》获得口碑票房双丰收之后,记者获悉,融合了“疯狂”系列和“侏罗纪”系列两大热门IP的动画电影《疯狂侏罗纪》将“接档”大银幕。

《疯狂侏罗纪》昨日推出首款先导海报:侏罗纪恐龙化身好奇宝宝,一场疯狂大战即将爆笑开场。

据悉,这是一部由全球顶级动画团队打造,真正的阖家欢动画电影——融合了两大热门IP,一方面继承了“侏罗纪”系列电影的惊险刺激,一方面又融合了“疯狂”系列电影的纯真童趣,冒险却不恐怖,刺激但不血腥,堪称一部良心爆笑阖家欢电影。不久将登陆中国院线与影迷见面。

中日韩建筑师合肥角逐足球

星报讯(记者 江锐) 以球会友,在绿茵场上,中日韩的建筑师们也不甘示弱。5月5日,亚洲建筑师杯足球赛在合肥奥体中心举行。来自中日韩三国的五支球队捉对厮杀,共进行了10场单循环比赛和2场淘汰赛,决出了最后的名次。

据悉,这项赛事是由上海市建筑学会与日本、韩国建筑师协会共同举办的传统赛事,每年在中日韩三国之间轮流举办,至今已成功举办8届比赛,在建筑行业引起巨大反响,逐步成为具有社会影响力的建筑师足球活动。此项赛事以球会友,加强各国建筑师之间的友谊,同时提供学术交流和企业宣传的平台。

运动风筝月底“放飞”颍上

星报讯(记者 江锐) 放风筝,也健身。市场星报、安徽财经网记者近日获悉,2016全国运动风筝巡回赛将于5月28日至29日,在颍上县八里河旅游区开赛。本次比赛共有全国20多支队伍的100多名选手参赛。

本次比赛分为运动风筝个人双线芭蕾赛、运动风筝双人双线芭蕾赛、运动风筝团体双线芭蕾赛、运动风筝团体四线芭蕾赛。期间,还有动态类(风力机械传动)、软体类、最长串类(每片间距不得大于风筝片宽度的6倍,且每片风筝须有序号)、最佳空中效果赛(挂件)等特色风筝表演项目。

据了解,本次大赛云集了国内运动风筝的顶尖高手,是我省举办的规格最高、规模最大的风筝盛会。

东部陆军队主场落户宣城

星报讯(记者 曹开发) 市场星报、安徽财经网记者昨天获悉,NBL球队东部陆军本赛季把主场放在宣城市体育馆。这是继安徽文一、江淮闪电后,第三支把主场放在安徽的NBL球队。

据宣城市篮球协会主席王柏寒介绍,这次在宣城作为主场的东部陆军队,就是原南京部队。该队自1953年组建以来,曾获全国男篮锦标赛、全国“篮协杯”等多项冠军,向国家队和八一队输送了一大批优秀人才,在军内外享有盛誉。

皇马淘汰曼城与马竞会师决赛

欧冠冠军又姓“马”



北京时间昨夜,随着皇马淘汰曼城晋级决赛,三年之内,欧冠决赛第二次上演马德里“同城德比”,上一次皇马凭借拉莫斯的头球将比赛拖进加时赛,并最终战胜对手,举起欧冠奖杯。5月29日在米兰,皇马将与马竞争夺冠军,这一次双方再度在决赛中相遇,胜利的会是哪一支球队呢? 星报综合消息

皇马历来以进攻见长,防守就不那么让人放心了。可是在本赛季的欧冠赛场上,皇马的主场成绩最好。此前5个主场比赛,皇马0失球,而且全部取胜。客场面对马尔默、巴黎圣日耳曼、罗马和曼城,皇马同样没有失球。本场比赛之前,皇马在本届欧冠已9场比赛没有失球,这也打破了他们在2010-2011赛季创下的8场比赛不失球纪录。

皇马顺利进军欧冠决赛,一连串的纪录也就此打破,这是皇马历史上第14次晋级欧冠决赛,是欧冠历史上晋级决赛次数最多的球队。排名第二的则是AC米兰,他们历史上11次打进决赛,7次夺冠。如果从欧冠改制以来算起,皇马已经第5次晋级欧冠决赛,此前4次皇马全部夺冠。从欧冠历史上看,皇马第18次晋级决赛,追平了巴塞罗那的纪录。

皇马将本赛季欧冠零封的场次扩大到10场,追平了2005-2006赛季阿森纳创造的单赛季零封纪录。在整个欧冠历史上,皇马追平曼联的零封纪录,并列成为零封场次最多的球队,一共有84场比赛不丢球。

皇马会师马竞,欧冠决赛再次演变成了西甲内战,还意味着西甲将实现对欧冠奖杯的三连冠。

800辆展车亮相国际会展中心

日前,主题为“汽车文化改变生活”的2016中国安徽国际汽车展览会·五一车展(以下简称“五一车展”)在位于合肥明珠广场的安徽国际会展中心举行,车展于5月3日闭幕。

据了解“五一车展”是今年上半年全省规模最大、车型最全、档次最高、优惠幅度最大的汽车展览会。今年的五一车展使用了安徽国际会展中心的所有展馆和室外展区,60多个汽车厂家携近800辆

展车与主办方一起,在4万平方米室内展厅和5万余平方米的室外展场上,共同打造上半年安徽汽车市场的盛宴。

今年的“五一车展”参展品牌几乎涵盖了目前市场在售的全部品牌,近百家居展商纷纷拿出优厚的促销政策,同时也为观众精心准备了丰富多彩的活动,让观众在短时间内有了与汽车“零距离”接触的机会,不仅可以更加客观、理性地选购汽车,也欣赏到了多元素的汽车文化。

本届“五一车展”在沿续以往以最优优惠政策面向广大观众的基础上,更加注重服务,首启全新的配套服务设施以及运用新媒体宣传,力争做更时尚、更贴近观众的一场汽车展览会。不仅让参观者得到视觉享受和购车的实在优惠,还能参与最好玩的活动、感受最优质的服务。观众通过体验最舒适的车展,真正感受汽车改变生活带给人们的舒适享受。